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3Ο Ε. ΛΥΚΕΙΟ ---------------------- 
Σχολ. Έτος 2004 2005

ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
	ΤΑΞΗ Α'
ΜΑΘΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗ


Α.
1. Σώμα κινείται στον άξονα x΄x και η γραφική παράσταση του διαστήματος με το χρόνο φαίνεται στο σχήμα. Ποιες προτάσεις είναι σωστές και ποιες λανθασμένες;
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2. Να επιλεγεί η σωστή απάντηση της ερώτησης: «Ποιο είναι το είδος της κίνησης στο προηγούμενο διάγραμμα;»

α) Ευθύγραμμη ομαλή

β) Ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη

γ) Ευθύγραμμη ομαλά επιβραδυνόμενη

δ) Ακινησία 

3. Να αντιστοιχίσετε τα μεγέθη της πρώτης στήλης με μονάδες της δεύτερης.

	α) Ορμή
β) Επιτάχυνση
γ) Δύναμη
δ) Δυναμική ενέργεια
 

	1) N
2) watt 
3) Kg.m/s
4) Joule
5) m/s2 


Β. 

1. Αυτοκίνητο καλύπτει την απόσταση μεταξύ δύο πόλεων που είναι 60Km σε χρόνο 1,5h.
1) Από τα δεδομένα αυτά ποια ταχύτητα μπορεί να υπολογισθεί η στιγμιαία ή η μέση; (μονολεκτική απάντηση)
2) Να αιτιολογηθεί η προηγούμενη απάντηση. 
3) Να επιλεγεί η σωστή απάντηση στην παρακάτω ερώτηση:
Καθώς το αυτοκίνητο διέρχεται μια γέφυρα το κοντέρ έχει διαρκώς την ένδειξη 80Km/h. Η ένδειξη αυτή για το χρονικό διάστημα που το αυτοκίνητο βρίσκεται στη γέφυρα είναι: α) μόνον η μέση ταχύτητα.  β) μόνον η στιγμιαία ταχύτητα.  γ) ταυτόχρονα η στιγμιαία και η μέση ταχύτητα.


2. Από τη σχέση ΣF = mα  να εξαχθεί η σχέση ΣF = ΔP/Δt.

Γ. Από ύψος 125m αφήνεται να πέσει ένα σώμα Α και μετά από 2s αφήνεται να πέσει ένα δεύτερο σώμα Β.

α) Να υπολογισθεί ο χρόνος που απαιτείται για να φθάσει το πρώτο σώμα στο έδαφος.

β) Να υπολογισθεί η απόσταση από το έδαφος του σώματος Β, όταν το Α θα φθάσει στο έδαφος.

Δίνεται η επιτάχυνση βαρύτητας g = 10 m/s2


Δ. Σε κεκλιμένο επίπεδο γωνίας 30( και από ύψος 10m αφήνουμε να ολισθήσει σώμα σχήματος ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου. Ο συντελεστής τριβής ολίσθησης είναι 


 SEQ MTSec \r 1 \h \* MERGEFORMAT 

 SEQ MTChap \h \* MERGEFORMAT 

  MACROBUTTON MTEditEquationSection2 Equation Chapter (Next) Section 1 και η g=10 m/s2. Να υπολογίσετε: 
α) Την επιτάχυνση του σώματος
β) Το χρόνο που απαιτείται για να φθάσει το σώμα στη βάση του κεκλιμένου επιπέδου. 

Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα.

Οι μονάδες αναφέρονται στην εκατοντάβαθμη κλίμακα

Σταυρούπολη 6/9/2005

	Ο Διευθυντής
	
	Ο εισηγητής

Καραγκιοζίδης Πολυχρόνης


� EMBED MSPhotoEd.3  ���





α) Τη στιγμή t=0s η θέση του είναι x = 10m.


β) Το σώμα έχει σταθερή ταχύτητα � EMBED Equation.3  ��� = +1m/s.


γ) To σώμα έχει επιτάχυνση μηδέν.


δ) Σε 20s έχει διανύσει διάστημα 20m.
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